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Vijesti i informacije

Hrvatski epidemiološki kongres u Rovinju
(Croatian epidemiological congress in Rovinj)

Borislav Aleraj
Hrvatski zavod za javno zdravstvo

Od 26. do 29. 10. 2005. u organizaciji Hrvatskog epidemiološkog društva hrvatskog liječničkog zbora
uz pokroviteljstvo Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske, održan je drugi po redu
Hrvatski  epidemiološki  kongres  s  međunarodnim  sudjelovanjem  (prvi  je  uspješno  održan  1999.  u
Splitu).

Na  kongresu  je  bilo  oko  dvjesto  sudionika  pretežno  liječnika  epidemiologa  no  također  i  stručnjaka
srodnih  područja,  mikrobiologa,  vakcinologa,    sanitarnih  inspektora,  biologa,  veterinara  i  dr.,  a
izneseno je ukupno 130 stručnih i znanstvenih referata iz praktično svih područja rada epidemiologije
koja  se  najosnovnije  mogu  podijeliti  na  teme  iz  epidemiologije  zaraznih  bolesti  i  epidemiologije
nezaraznih  bolesti.  Rad  se  odvijao  u  plenarnim  sastancima  i    u  usporednim  kongresnim  radnim
skupinama.

Posebnim  znanstvenim  sastankom  na  kongresu  je  svečano  obilježena  50  obljetnica  iskorjenjenja
malarije u Hrvatskoj sa simboličnom zahvalom svima koji su u toj akciji sudjelovali. Sudinici su imali
iznimnu čast i prigodu  o provedbi antimalarične kampanje  čuti dojmljivo izlaganje samog voditelja te
slavne akcije.

Kongresni nastup pretežno domaćih stručnjaka, uz vrijedne priloge gostiju iz drugih zemalja, pokazao
je velik opseg i uspjehe rada na ovom području, a uz to i sve osobitosti epidemiologije kao medicinske
grane  i medicinske  struke koja u  svom  radu kombinacijom prirodnoznanstvenih  i  drugih egzaktnih
znanstvenih tehnika s medicinskim znanjem i postupcima, utvrđujući učestalost  i rasprostranjenost
bolesti  među  ljudima  i  uz  dopunska  istraživanja,  nastoji  spoznati  pravilnosti  i  zakonitosti  pojave  i
prisustva (ili nestanka) pojedinih bolesti  i  stanja među  ljudima, kako bi aktivno, praktično djelovala
(intervencijom) u cilju da se takvo stanje promijeni i bolesti potisnu, suzbiju ili posve uklone.

Iz iznesenih referata moglo se jasno vidjeti da se u tome na mnogim područjima i uspjelo, i mnoge
bolesti  koje  su  nekada  bile  vrlo  česte  neke  i  smrtonosne,  sustavnom  primjenom  odgovarajućih
protuepidemijskih i preventivnih mjera posve su potisnute, a neke i nestale. To je osobito vidljivo kod
zaraznih bolesti čija nas današnja učestalost  izjednačava s razvijenim zemljama Europe i svijeta, no
također  i u zaustavljenom porastu, ponegdje  i smanjenju učestalosti nekih od kroničnih nezaraznih
bolesti, što je i sudionicima kongresa dalo poticaja za dogovor da se na području suzbijanja kroničnih,
osobito zloćudnih bolesti rad još više pojača.

Svi kongresni radovi  skupljeni su u reprezentativnom zborniku radova, a planira se naknadno izdati i
zbirku  svih  radova u  cjelini  i  objaviti  ih  pod naslovom Epidemiologija  2005.  Prema ocjeni  prisutnih
kongres je uspio.
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